

太原三十八中

组织开展篮球运球绕杆和排球垫球比赛

科学导报讯 篮球运动员们聚精会神,巧妙地控制着篮球。排球小将熟练地运用双臂,将球稳稳地垫起……12月16日至17日,太原市第三十八中组织开展篮球运球绕杆以及排球垫球比赛。

16日下午,在操场上,一场扣人心弦的篮球运球绕杆比赛正如火如荼地进行着。一个个矫健的身影目光坚定,全神贯注地准备迎接挑战。

晋城三中

举办教职工集体生日会

科学导报讯 近日,晋城三中举办了7至12月教职工集体生日会。

首先,美丽大方的张影老师和帅气幽默的赵万万老师惊艳登场,在他们的引领下,集体生日会盛大开启。

大家一起合唱《相亲相爱》这首歌,在合唱中,他们真正领悟到歌词的含义——有缘才能相聚,有心才会珍惜,因为我们是一家人,相亲相爱的一家人。

除了庆祝环节,生日会还设置了丰富有趣的互动游戏——正话反说。这些游戏不仅让现场气氛更加热烈,还让大家尽情释放压力,展现出了平日里少见的活泼、欢声笑语回荡在整个会场。

从悦耳的歌声到欢乐的舞蹈,学生们各展才艺,用一颗颗赤诚之心,编织成一场视听盛宴。他们将对老师的敬爱、感谢与祝愿,融入每一个音符,每一个动作之中。

此次教职工集体生日会进一步提高了老师们的归属感、获得感和幸福感。学校也将继续致力于营造尊师重教的良好氛围,为教师们提供更多的支持和关怀。

(通讯员 陈彦婷)

太原小店区晋阳街中学八年级二班诵读《愚公移山》汲取奋进力量

科学导报讯 近日,太原市小店区晋阳街中学举办以“中国情·中国梦”为主题的经典诵读活动,活动旨在让学生们在诵读经典名篇的过程中,传承文化、启迪思想、完善人格。

活动中,八年级二班的学生们诵读《愚公移山》,似将那坚毅的精神画卷徐徐展开。愚公年近九十而志不衰,叩石垦壤,无畏暑寒,其声铿锵,其情灼灼。每一词句皆掷地有声,让学生们体悟到信念能破万难之理。那质朴文字背后,是对目标笃定的追求,于困境中不屈不挠。跟读之际,大家仿佛置身移山现场,见证着坚持的伟力,更知人生路上,只要心向远方,步不停歇,纵有千难万险,亦能踏出康庄大道,移走心中“大山”。

经典需要用心去聆听,用情去感受,用思去领悟。此次经典诵读活动不仅是对中华优秀传统文化的弘扬,更是晋阳街中学以新质教育理念为引领,构建课堂教学新形态的重要实践。

(通讯员 钮子茹)

太原市小店区长治路小学社团启智 玩转科学

科学导报讯 为了更好地落实“双减”工作,进一步丰富学生的校园文化生活,提高学生的综合素质,12月19日,太原市小店区长治路小学乘着此次“双减”政策的东风,立足实际,开展了丰富多彩的科学社团活动,为校园文化注入了新的活力。

“我是会变魔术的魔法师”活动中,孩子们在老师的指导下,积极参与各种有趣的科学实验。他们通过观察、操作、记录和分析,深入了解了科学现象背后的原理和规律。其中,“彩虹雨”实验尤为引人注目,孩子们亲手调配溶液,见证了一场绚烂多彩的“彩虹雨”从天而降,既惊叹又兴奋。

“我是充满想象力的设计师”中,孩子们利用废旧物品,发挥想象力和创造力,制作出了各种实用又有趣的小作品。有梦的春天一定美丽。热爱生活的他们用一幅幅作品展现了创作的激情。他们的执着,他们的追求,背后一定是一个用努力行动编织的梦。

展望未来,长治路小学的社团将继续勇往直前,持续创新,为学生们提供更为广阔的探索机会,让他们自由地追求科学、启迪智慧,点燃童心,引导他们不断充实自我,热爱科学,热爱生活。

(通讯员 王蕊红 薛小荣 郭宇君)

比赛开始,选手们如离弦之箭般冲出起跑线。学生们围在赛场周围,加油声不绝于耳,为选手们注入了无尽的动力。在绕杆过程中,学生们始终保持着冷静的头脑,不慌不忙地应对每一个变向。

这场篮球运球绕杆比赛,不仅是一场速度与技巧的较量,更是青春活力的绽放。

17日下午,在活力四溢的校园操场上,一场精彩纷呈的八年级排球垫球比赛正在

激情上演。

比赛的指令响起,选手们迅速进入状态。他们双脚分开,膝盖微屈,上身前倾,两臂伸直并夹紧,眼神紧紧地盯着抛起的排球。“砰、砰、砰……”排球有节奏地上下跳动,像是一首激昂的鼓点曲,在操场上回荡。

他们的每一次垫球都充满了力量与技巧,手臂像是安装了精准的弹簧,将排球精确地控制在合适的高度与位置。周围的观众都

被他的精彩表现所吸引,一波接着一波,将比赛的气氛推向了高潮,让学生们更加坚定地投入到比赛中。

这场排球垫球比赛,不仅仅是一场技巧的较量,更是青春活力与团队精神的展示。选手们在赛场上挥洒汗水,为了荣誉而拼搏;观众们在赛场边热情欢呼,为选手们加油鼓劲。

(张敏 李丽)

太原市小店区九一实验学校唐槐校区

开展第一届迎新美术创作大赛活动



科学导报讯 为进一步丰富校园文化生活,切实加强美育工作,为学生提供展示艺术才华的舞台,培养学生良好的艺术修养,太原市小店区九一实验学校唐槐校区于12月11日下午开展“美育润泽心灵 艺术点亮生活”学生现场绘画大赛。

为保证大赛顺利进行,教务处周密安排,美术组教师提前做好场地布置和材料的准备工作,比赛现场秩序井然。本次绘画大赛面向全体学生进行初期筛选,每班精

选出优秀绘画选手,64个班级共162名学生参赛,比赛中高低年级分别围绕“什么样的房子”和“灯泡的联想”两个不同主题进行创作。

比赛现场,选手们各显神通,将线条、形状和色彩等元素玩转得游刃有余,把对房屋建筑的关注与想象融入自己的作品中。

比赛在紧张的氛围中进行着,选手们一个个专注的眼神,俨然像是一个小画家的模样,他们充分发挥自己的想象力,稚嫩

的小手挥动着手中的画笔。

翰墨既成,评选随之。赛后,评委们根据评分标准对每幅作品进行认真、公正的评比。经过美术组老师和该校领导的层层筛选,最终获奖名单揭晓。

画笔很小,世界很大。该校以本次比赛活动为契机,为孩子们搭建了一个展示自己、交流分享的平台,让更多的孩子乐于绘画,爱上美术。

(通讯员 束文雅)

垣曲初中

班级足球联赛

一次精准的传球、每一次华丽的过人、每一次震撼人心的射门,都赢得了场边观众的阵阵掌声和欢呼声。这些足球小将们经过数轮激烈的角逐,凭借顽强的拼搏精神和出色的

点燃青春热情

团队表现,在绿茵场上书写了属于自己的青春篇章。他们用实际行动诠释了体育精神,展现了青少年的活力与激情。

(通讯员 鲁亚西)

太原市小店区第二实验小学

英语课本剧展演活动丰富多彩

三四年级演绎了经典童话故事《Cinderella》。小演员们不仅还原了经典童话故事的情节,还通过精美生动的表演让观众更加深入地理解了角色的内心世界和情感变化。通过观看话剧,他们学会了更加珍惜身边的亲情和友情,也更加明白了善良与坚韧的重要性。

五六年级的《A Noisy Neighbor》话剧展演,以森林为背景,讲述了一群小动物与

新邻居猫头鹰之间因作息差异而引发的故事。每个小动物的角色都鲜明有趣,通过他们生动精彩的表演,观众能够清晰地感受到他们的性格特点和情感变化。

此次英语情景剧的温馨画面,充满了孩子们的欢乐时光,展现了他们的独特魅力以及团结与协作的精神。这些瞬间不仅记录了孩子们的成长与变化,也为他们留下了宝贵的回忆与感动。

(黄晶 孙瑶)

太原市杏花岭区外国语小学

第23届英语节开幕式别出心裁

文化交流的盛宴。

随后,英语李老师为大家带来学生们为本届英语节制作的海报作品,鲜艳的色彩,鲜明的主题,巧妙的画面设计让孩子们眼前一亮,不由自主被吸引,目不转睛地欣赏着,发出赞叹。

六年级学生代表发出倡议,让全体学生发挥创意,积极参与,展现对英语独特的理解与热爱,并且登上舞台演绎课本剧,提升英语口语与表演能力,以更鲜活的方式感受英语

的魅力与力量,通过共同努力与积极参与,使本次英语节成为一场令人难忘且富有成果的盛会。

在二年级欢快的英文歌曲《Dragon Boat Festival》中,开幕式落下帷幕,也正式拉开了第23届英语节序幕。那富有韵律的节奏,整齐有力的动作不断冲击着学校师生的内心,在“row row row”的号子声中,看到了可爱的童真、童趣,看到了中国传统节日慢慢在孩子们心里扎根……

(黄晶)

孝义市府东街小学

活力桌舞 跃动青春

科学导报讯 为进一步落实“双减”政策,促进学生德智体美劳全面发展,丰富校园文化,促进学生健康成长,打造多彩校园,增强学生身体素质,12月17日至18日,孝义市府东街小学以班为单位分年级开展了“灵动课桌舞 活力向未来”课桌舞展示。

此次课桌舞活动以展示班级团结拼搏、积极进取、阳光自信的精神风貌为主。各班级节目创意十足,将经典歌曲与时尚舞蹈元素巧妙融合,将音乐、舞蹈、传统文化、习惯养成、文明礼仪、班级特色文化和运动融为一体。以课桌为伴,用音乐和节奏编织出一场视觉与听觉的盛宴,不仅展示了个人的才艺,更彰显了团队合作的精神。

学生们身穿整齐的服装,以挺拔的身姿、昂扬的神采,在欢快、奔放、节奏鲜明的音乐伴奏中,以课桌为道具,或挥动手臂,或握紧拳头,或晃脑袋,或鼓掌为拍,或击桌作势,表情丰富,动作整齐,节奏统一,课桌仿佛也被赋予了生命,成为他们展示自我的伙伴。挥扇、舞扇、转花球、舞狮、转棒、唱脸谱,经典与传统相结合,透出一张张热情洋溢的笑脸,一个个刚劲有力的动作,一道道多姿多彩的弧线,学生们用肢体语言表达自己的感悟,展现了府东学子阳光自信、朝气蓬勃的精神风貌。

此次课桌舞展示不仅丰富了校园文化生活,还为学生们提供了一个展示自我、释放压力的平台。学校将继续创新教育教学形式,丰富学生课余文化生活,在“双减”实施背景下,不断探索多元化的教育方式,以孩子们全面发展为己任,踔厉奋发,笃行不怠。

(闫珊 杨彦)

太原市迎泽区孟家井寄宿制学校

增强文明交通意识 携手共创平安校园

科学导报讯 为进一步做好交通安全宣传教育工作,加强对学生的交通安全知识和安全意识普及,切实提升学生文明交通意识,从小培养良好的出行习惯,从12月2日起,太原市迎泽区孟家井寄宿制学校开展了交通安全系列活动。

12月3日课间操,辛奋勇主任向全校师生宣传了交通安全方面的知识,辛奋勇还强调每一位学生不要乘坐不符合要求的学生接送车、面包车、“黑校车”,禁止使用农用车、三轮车接送学生上下学,要在日常生活中不断提高自己的安全守法意识和自我保护意识。

为进一步加强学生的交通安全意识,了解交通安全标识和规则,养成遵守交通法规的良好习惯,该校于12月13日组织了一次交通安全主题班会。各班在活动中形式多样,有讲故事的,有看交通安全宣传片的,有结合身边的交通事故谈感受的。各班班主任结合班级情况及时总结,强调了上学、放学途中乘车、步行以及平时玩耍、节假日出行应该注意的安全事项,并要求学生把这份安全重要性宣传给家长。

为了增强该校学生的交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,该校于12月13日,在校园周边设立了交通护学岗,并开展了交通知识宣传活动。此次活动旨在通过实际行动和宣传教育,让学生和家长更加深入地了解交通安全知识,提高他们的自我保护能力,同时引导家长和社会各界共同关注校园周边的交通安全问题。护学岗的教师志愿者们负责维护交通秩序,引导学生和家长有序通行,及时纠正和制止交通违法行为。同时,教师志愿者们还通过现场讲解、发放宣传资料等方式,向学生和家长普及交通安全知识,解答他们的疑问。

(通讯员 赵振国)

太原市迎泽区起凤街小学

冬季长跑磨砺意志 助力学子健康成长

科学导报讯 12月17日,太原市迎泽区起凤街小学举办“领跑大阳系,奔赴新征程”冬季长跑活动。学校操场上,随着动感的音乐响起,学生们有节奏的开始跑步,他们身姿矫健,步伐坚定,展现出青少年的朝气蓬勃与昂扬斗志。

此次长跑活动吸引了众多学生参与,活动旨在增强学生体质,培养他们的毅力和团队精神。跑道上,学生们相互鼓励、相互陪伴,形成了一道流动的风景。尽管天气寒冷,但学生们热情高涨,他们用汗水诠释着坚持,用行动挑战自我。

活动期间,校长刘俊芝发表了热情洋溢的讲话,他强调冬季长跑对于学生强健体魄和锤炼意志有着重要意义,鼓励学生们在长跑中挑战自我,突破极限。领导们也加入到跑步队伍中,与学生们并肩奔跑,其稳健的步伐和亲和的态度极大地鼓舞了学生们的士气。

许多学生表示,冬季长跑不仅是一次身体的锻炼,更是一次心灵的洗礼。在奔跑中,他们学会了坚持与拼搏,释放了学习压力,也增进了与学生之间的友谊。学校领导的高度重视与积极参与,充分彰显了学校对体育教育的支持,也为此次活动增添了更多动力与热情。

此次冬季长跑活动丰富了校园体育文化生活,为校园注入了生机与活力。在未来,该校将继续组织更多体育活动,助力学生在健康与快乐中全面成长。

(通讯员 李楠)

本版编辑:黄晶 郝艳 张丹丹 张敏 李丽 闫珊 孙瑶 杨彦